



Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

TOMIS cz
 Českoslovenké armády 174
 Příbram IV
 tel: 318 618 230
 www.tomiscz.cz
 Ochranné pracovní
 prostředky
 Obuv a oděvy pro volný čas

STALO SE



Nádherně rozkvetlé tulipány, macešky a další květiny a keře mohou nyní na jaře obdivovat obyvatelé a návštěvníci Příbrami na vlani zrekonstruovaném kruhovém objezdu u okresního archivu. „Podali jsme si žádost o další granty na revitalizaci zeleně na zbývajících kruhových objezdech. Věřím, že se nám dotaci na tuto další zkrášlení našeho města povede získat a v příštím roce podobně krásně rozkvetou všechny kruhové objezdy v Příbrami,“ řekl starosta MVDr. Josef Říhák.



Starosta MVDr. Josef Říhák a I. mistostarosta MUDr. Ivan Šedivý se zúčastnili slavnostního otevření nového pavilonu v Oblastní nemocnici Příbram, a s.



V areálu hasičské zbrojnice v Milíně se v 1. 5. uskutečnilo slavnostní početní repasování hasičského vozidla Tatra 148. Za město Příbram se zúčastnil starosta MVDr. Josef Říhák.



Starosta MVDr. Josef Říhák se rozloučil s velitelem okresního oddělení Policie ČR v Příbrami plk. Jirím Šilerem, poděkoval mu za vykonanou práci, popřál mu hodně štěstí a úspěchů v další činnosti. V době, kdy byl Jiří Šiler velitelem příbramské policie, došlo k výraznému snížení počtu trestných činů na Příbramsku a zároveň i ke zvýšení objasnenosti skutků spáchaných. Rovněž došlo k prohloubení spolupráce mezi městem, městskou policií a Policií ČR Příbram v oblasti prevence kriminality.

Volby 2010 - informace

Ve třech voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 28. a 29. 5. 2010 bude zastupitelna města na MÚ Příbram za účelem vydání občanských průkazů bez strojev četelých v úřadě (s platností na 1 rok) pro občany s trvalým pobytlem ve správním obvodu Příbram: pátek 14 – 22 h., sobota 8 – 14 h. na adrese: Generála Tesarčíka 19 (na protě Sokolovně), Příbram I. I. patro - odd. obč. průkazů a cest. dokladů, tel. 318 498 206, a odd. evidence obyvatel - ohlasovna - tel. 318 498 213.
 K žádosti je občan povinen přiložit 2 současné fotografie a neplatný občanský průkaz. V případě ztráty, odcizení nebo poškození občanského průkazu předložit 2 současné fotografie, rodný list (pří ztrátě, odcizení nebo poškození občanského průkazu zřídi správní poplatek 100,- Kč).
 Pokud občan má neplatný občanský průkaz, nebo občanský průkaz nemá (v případě ztráty, odcizení), může volit na platný cestovní pas.

Městský úřad Příbram, odbor org. a vnitřních věcí

PŘÍBRAM JE ÚSPĚŠNÁ V ZÍSKÁVÁNÍ DOTACÍ Z EU

Slavnostním přestřižením pásky před provozní budovou na autobusovém nádraží dokončilo město Příbram v dubnu 2010 další velkou investiční akci, na kterou získalo dotaci z fondů Evropské unie. Na projekt „Modernizace dopravního terminálu autobusového nádraží Příbram“, který stál cca 63 mil. korun, získalo město Příbram dotaci ve výši 92,5 % způsobilých výdajů. To je asi 58 mil. korun.



„Možnost získání dotací je pro nás hlavní podmínkou rozjezdu každé investiční akce, kterou v Příbrami v posledních letech realizujeme. Jsem si vědom skutečnosti, že do roku 2013 má Česká republika jedinečnou příležitost čerpat ve velkém objemu prostředky z rozvojových fondů Evropské unie. Po tomto datu už bude příležitost dostat se k evropským dotacím čím dál více omezená. Cílem vedení města Příbram proto je, tuto velkou příležitost co nejlépe využít,“ vysvětluje starosta MVDr. Josef Říhák. Modernizované autobusové nádraží ale zdaleka není jedinou investiční akcí, kterou město Příbram v poslední době s pomocí evropských dotací realizovalo. Naopak. Za skutečnost, že Příbram umí účelně čerpat dotací peníze, pochválil město i hejtmán Středočeského kraje MUDr. David Rath, který se slavnostního otevření autobusového nádraží také zúčastnil.

V současné době v Příbrami například pokračuje Integrovaný plán rozvoje měst (IPRM) pro Břežohorské sídliště. Tento projekt začal vloni a na jeho realizaci získalo město Příbram dotaci ve výši 5,1 mil. korun. „Za peníze z programu IPRM může město Příbram realizovat projekty na revitalizaci veřejných prostranství. Prostředky mohou rovněž získat i majitelé nemovitostí, kteří si mohou s pomocí evropské dotace zvelebit své domovy. Dotace na obnovu nemovitosti činí až 60 procent prostředků,“ zdůraznil starosta Josef Říhák.

Z prostředků z IPRM se kompletně opravuje ulice Bratří Čapků. Současně až do 15. května 2010 mají možnost požádat o dotaci i vlastníci nemovitostí.

Celkový finanční objem pro tuto výzvu je 10 milionů korun. Podminky pro čerpání najdou zájemci na internetových stránkách města www.prijram.eu.

Velký význam přikládá vedení města Příbram také získávání dotací s cílem zlepšit životní prostředí. Největší investiční akcí v Příbrami všech dob, která byla dokončena v roce 2009, byla modernizace čistírna odpadních vod. Na tuto akci město Příbram získalo dotaci z Evropské unie ve výši téměř 120 milionů korun.

Další významnou dotaci z rozvojových fondů EU ve výši téměř 18 milionů korun získalo vloni město Příbram na zateplení Základní školy v ulici 28. října.

Významnou podporu město Příbram získalo i z tzv. Norských fondů. Za peníze, které rozvíjejícím se země poskytuje Norsko, jež není členem EU, město Příbram opravilo venkovní hřiště, běžeckou dráhu a další prostory v Základní škole ve Školní ulici. Rovněž s pomocí Norských fondů byla částečně opravena a dovybavena Základní škola Jiráskova sady. „Příkladů, kdy se nám v Příbrami úspěšně podařilo získat a účelně investovat dotační peníze, je mnohem více. Ale my se nyní díváme dopředu –



na akce, které nás čekají. Již jsme získali dotaci například na obnovu víceúčelového sportovního hřiště pod Svatou Horou, které bude sloužit především příbramským středoškolákům. Rovněž jsme získali dotaci na revitalizaci části náměstí T. G. Masaryka. Věřím, že budeme úspěšní i s dalšími žádostmi o finanční pomoc a náměstí opravíme ke spokojenosti všech obyvatel a návštěvníků Příbrami. Rovněž máme již přiznanou dotaci na rekultivaci skládky Května.

Cheeme také revitalizovat zeleně podél Příbramského potoka, v Poškalce a na dalších místech ve městě. Podali jsme žádost na zateplení budov škol a domů s pečovatelskou službou. Prostě snažíme se i nadále být v čerpání dotací co nejvíce úspěšní,“ uzavřel starosta Příbrami MVDr. Josef Říhák.

jk

SLOVO STAROSTY



Vážení spoluobčané, jen několik dnů v roce se nabízí z našeho města nejkrásnější pohled na Svatou Horu. Tyto šťastné dny se nabízejí právě v květnu. Mám hned lepší náladu, když se podívám z okna kanceláře na radnici směrem k aleji rozkvetlých třešní pod Svatou Horou. I proto je pro mne květen tím

nejkrásnějším měsícem roku.

V květnu nás tradičně čeká řada oslav, výročí a kulturních událostí. Letošní květen je ještě pestřejší, než býval v předchozích letech. Máme za sebou již 1. máj. Nyní jsou v plném proudu oslavy 65. výročí konce 2. světové války. Tento významný svátek je v našem městě v uplynulých letech spojen s tradicí rekonstrukce poslední bitvy 2. světové války v Evropě, která se odehrála v květnu 1945 u Slivice. Také letos se na louce pod Památníkem Vítězství setnou vojáci Spojených států amerických, Rudé armády i Wehrmachtu. Na obléhání akci, kterou pořádá Horecké muzeum Příbram a městyš Milín, se organizačně podílí i město Příbram. Zajistíme například kyvadlovou dopravu z Příbrami na Slivici a zpět a poskytneme pořadatelům technické a další vybavení.

Další tradiční akcí v květnu v Příbrami je Hudební festival Antonína Dvořáka. Letos jsme zahájili již 42. ročník této významné kulturní události. Jsou za námi již dva koncerty, další tři jsou ještě na programu.

Další důležitou akcí, která se tento měsíc koná v našem městě, jsou hasičské oslavy, při kterých si připomeneme 40. výročí od vzniku profesionálního Hasičského záchranného sboru v Příbrami. Program vyvrcholí v sobotu 15. května průvodem a slavností, která se uskuteční v areálu odpočinkové a rekreační zóny na Dvořákově nábřeží.

Nesmímne mne těší, že se areál Dvořákovy nábřeží a rybník Horejší Obora stal vyhledávaným místem k odpočinku a rekreaci. Jsem rád, že Příbramští si tuto nově vybudovanou pěší zónu oblíbili. Očekávám, že podobně oblíbené bude i nově zrekonstruované autobusové nádraží, které jsme před několika dny slavnostně zprovoznili. Vin, že ne vše na modernizovaném autobusovém nádraží funguje tak, jak by lidem nejvíce vyhovovalo. Druhé nedostatky, na které si lidé stěžují, jsme připraveni napravit. Věřím, že když je dobrá vůle, dá se vše vyřešit. Jsem připraven jednat s každým, kdo má zájem zlepšit podmínky k životu lidí. Problémy a rozporné je možné konstruktivně řešit například tak, jako jsme učinili v případě další výsadby nových stromů na Břežohorském sídlišti. Jednal jsem s ekologickými aktivisty, kterým se nelíbilo, že v ulici Bratří Čapků bude méně nově vysazených stromů, než kolik jich bylo vykáčeno letos v březnu. Dohodli jsme se, že další stromy budou vysazeny v okolí této ulice tak, abychom je nemuseli opět kácat při pokračování revitalizace zeleně v rámci Integrovaného programu rozvoje města na Břežohorském sídlišti.

V uplynulém období jsem měl radost nejen z dokončeného autobusového nádraží, ale i z výkonů sportovců - reprezentantů našeho města. Potěšily mne výkony děvčat z Oxygen klubu, vynikající výsledek volejbalistů Vavexu Příbram i pěkna hra a domácí výsledky fotbalistů 1.FK Příbram. Všem úspěšným sportovcům za reprezentaci města děkuji.

Vážení občani Příbrami, letošní květen je jiny proti těm předchozím ještě v jedné důležité události. V závěru tohoto měsíce se konají parlamentní volby. Nebudu samozřejmě nikomu radit, koho má volit. Dovolují si Vás ale vyzvat, abyste šli k volbám.

MVDr. Josef Říhák

O nebytové prostory je velký zájem

Velice bouřlivě jednání příbramských zastupitelů o záměru prodic nebytový prostor má kupodivu velice klidné a věcné pokračování.

„Se všemi obchodníky a živnostníky, kterých se tato problematika týká, jsem se již sešel a se všemi jsem osobně jednal,“ uvedl mistostarosta Václav Černý, do jehož působnosti tato problematika patří, a pokračoval: „K tomuto kroku jsem se rozhodl po jednání zastupitelstva, kde byl záměr prodic projednáván. Každý, kdo se jednání zastupitelstva zúčastnil, viděl, co se tam dělo a kteří zastupitelé pošli tomuto záměru vystupovali a s jakými argumenty. Jeden ze zastupitelů argumentoval nízkou cenou. Podle něj by to mělo být kolem dvaceti tisíc korun za metr čtvereční. S tímto návrhem nesouhlasím. Osobně jsem přesvědčen, že jsou ceny odhadli dobře. I někteří živnostníci se mě ptali, jak jsme došli právě k této ceně. Podle jejich názoru byla zase naopak moc vysoká a uvažovali o částce kolem osmi tisíc korun za metr čtvereční. Navrhl jsem tedy, že necháme zpracovat odborný znalecký posudek a objekt pak mohou koupit za tuto cenu. Hned druhý den mi ale tento zájemce telefonoval, že námi navržená cena dvanáct tisíc korun je v pořádku.“

Velký zájem o nebytové prostory je z strany Společnosti vlastníků domů. „Zájem je především u obchodů na náměstí 17. listopadu. Společnoství by následně tyto prostory při promágnala. Ale nepřistoupil jsem ani na tyto návrhy, protože jsme jasné deklarovali, že přednost mají současní uživatelé prostor. Oni mají předkupní právo a myni se musí jasné vyjádřit, zda mají či nemají zájem kupovat. Zatím zájem projeví všichni, včetně paní, která v Příbramském deníku uváděla, že ji likvidujeme a že na koupi nebude mít peníze. Takže na náměstí 17. listopadu mají o zakoupení všichni zájem. Jsme dohodnuti na podmínkách a jsou připraveny první návrhy kupních smlouv.“

Súčasná situace je v ulicích Osovobození a Politických vězňů. „I tady se všemi současnými uživateli osobně mluvím, pak jim necháme čas a postupně si je

po skupinkách zveme na radnici. Těchto schůzek se zúčastní i kompetentní úředníci radnice, kteří odpovídají na dotazy ze strany zájemců. Zároveň jsme zorganizovali i sešňání se zástupci bank, kteří předložili speciální produkty s včasných bankovních domů. Myslim, že i tento krok byl ze strany obchodníků přijat klidně. Všichni, kteří mají o odkup zájem, to samozřejmě musí potvrdit písemně,“ pokračoval mistostarosta Václav Černý.

Celý proces budou ještě v závěrečné fázi projednávat a schvalovat příbramský zastupitelé, nejspíš na svém jednání dne 31. května. „Zájem o tyto nebytové prostory je i ze strany obchodníků nejen z regionu, ale zájem projeví i mimopříbramský zájemci. Ti uvádějí, že jakýkoliv volný prostor okamžitě koupí. To se zatím nestalo, žádný nebytový prostor prostě není. Mám ale i negativní zkušenosti. Při obchzení jednotlivých obchodníků jsem se dozvěděl, že k nim chodili i někteří zastupitelé a radili jim, ať tyto prostory nekupují. Tedy ať nekupují právě teď, ať počkají. Také při za nimi chodili paní, údajně novinářka, a také jiny tyto „cenné rady“ poskytovali. Tak to jsou věci, které nechápu, a uniká mi jejich smysl.“

Na otázku, proč město vůbec tyto prostory prodává, zda by nebylo výhodnější si je ponechat a jenom vybrat nějaké místo, mistostarosta uvedl: „ODS měla tento bod ve svém volebním programu, přinejmeně tedy hlavně svůj volební program. Námů tady byly velice nízké a když jsme si vše spočetli, tak město z námů získalo skutečně minimální peníze. Je tedy podle našeho názoru daleko výhodnější prostory prodat a určené peníze použít na zaplacení našeho podílu při získávání dotačních prostředků na celou řadu projektů – revitalizace náměstí T. G. Masaryka, parkovací dům a celou řadu dalších. Jsme přesvědčeni, že to je velice dobré zhodnocení těchto peněz v prospekch města. Měkké tedy dojit k realizaci skutečně dobrých projektů v celkové výši mnoha milionů korun. Není tedy pravda, že chceme pouze „zalepit“ díru v rozpočtu města!“

str